
 

 

◆11月 11日（土）に「人権を考えるつどい」が開

催されました。第 1部の「小・中学生のメッセージ」

では、岩出市内小・中学校の児童生徒 8名による人

権作文の発表が行われました。上岩出小学校の代表

として 6年生のお友だちが、『ぼくの肩、使ってよ』

という題名で堂々と作文を読んでくれました。一番

身近な自分の家族との関わりを通じて、より良く生

きていくためにできることを発表してくれました。

聞いていて心が温かくなりました。 

◆11月１２日（日）に上岩出小学校の「木瓜の会」と「えのきの会」の 7名の方が、小雨が降る中校門の庭園

をきれいにしてくださいました。4年ぶりに、整備に来て下さった皆さん。作業をしながら、昔話に花が咲きま

す。また、真ん中に設置されている「タイムくん」についても詳しく教えて下さいました。上岩出小学校の子ど

もたちが、毎日、元気で楽しく学校生活が送れるように見守ってくれています。本当にありがとうございます。 

◆11月 1３日（月）は、朝からとても寒かく、冷たい雨、強い風が吹いていました。地域の方が、上小の児童の

皆さんが、安全に登校できるように校門前で見守って下さいました。 

 2年生の教室では、国語の授業をしていました。発表する手も元気いっぱいですね。3年生のお友だちが校内

の防火設備を探していました。「防火扉は、どこかな。」「天井にある白くて丸い物は、何だろう。」 

学校の中のいろいろな設備についてしっかり勉強して下さいね。 

◆4年生の教室では、自分の

考えをみんなの前でしっか

り発表したり、ウィル先生と

楽しく英語の勉強をしてい

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日のトピックス 11月 16日（木） 



 

 

◆11月１４日（火）は、朝の学習の時間に全校児童が体育館に集まりました。11月 16日（木）の「那賀地方

小中学校音楽会」に出場する 4 年生のお友だちの合唱を聴きました。体育館いっぱいに 4 年生の皆さんの歌声

が響きました。本番でも、きっと１２０％の力が出せるはずです。上小の代表として頑張ってきて下さい。 

◆岩出市給食センターの栄養士さんが、巡回給食に来て下さいました。 

給食時間の放送で野菜のクイズを出してくれました。答えは、大根とにんじんでし

た。「大根とにんじんが、これからが美味しくなる季節、旬を迎えます。秋野菜、冬

野菜は美味しいだけでなく、風邪を引きにくい強い体づくりを助けてくれる栄養が多

くあります。風邪を引く前に普段からしっかり食べるように心がけましょう。」と教

えて下さいました。 

◆11月１５日（水）は、育友会の方が朝から玄関前で「アルミ缶回収」をしてくださいました。夏に比べると缶

の量は、少なくなっているようですが、お家からビニールの袋に缶を入れて登校するお友だち、お家の方に感謝

します。ご協力ありがとうございました。来週は、12月 20日（水）です。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 16日（木）です。音楽会当日になりました。朝から体育館で、最後の練習をしました。バスに乗って、紀

の川市粉河ふるさとセンターへ向かいました。会場では、緊張気味の子もお家の人を見てほっとしていました。 



 

 

◆「プログラム４番。上岩出小学校です。歌は、『Forever』『チャレンジ！』です。今日は、１２０％の力を出

して会場の皆さんが、感動してくれるように歌いたいと思います。」のアナウンスの後、４年生のお友だちの合唱

が始まりました。どの子もとてもいい顔で、４年生のお友だちらしい声で歌ってくれました。 

◆学校に帰ってから、担任の先生が、「音楽会を振り返るよ。いつも言ってるよね。PDCAサイクルでこれからの学

校生活に生かしていくためだから。しっかり、見て見よう。」「うわぁ、緊張する。」と、大型モニターに映った自分

たちの姿をじっと見つめる４年生でした。曲と曲の間、誰も一言も話すことなく、じっと、自分たちの様子を見て

いました。しっかり振り返ることができましたか？これからの学校生活に生かして下さいね。 

◆音楽会に向けて４年生の子どもたちが、学年で一つの目標に向かって、

みんなで協力することを常に考えて練習を積み重ねていました。教室に貼

ってあるみんなで決めた目標は、見事に達成できましたね。これからの皆

さんを楽しみにしています。 

 音楽会、お昼からの授業参観と子どもたちの頑張っている様子を見に来

て頂き本当にありがとうございました。お家の方に見てもらえたことで大

きな励みになったと思います。これからも、よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


